

Власти завершили отопительный сезон 31 мая, но среднесуточная температура воздуха на улице даже близко не подбирается к нормативным 8 градусам выше нуля. Горожане вынуждены греться электрообогревателями и газовыми плитами



Проблема уже несколько дней обсуждается в соцсетях. Нефтеюганцы пишут, что температура на улице днем едва достигает 4 градусов тепла, а ночью и вовсе падает ниже нулевой отметки. Чтобы согреться в собственных домах, жители вынуждены включать газовые плиты и электрические обогреватели.

При этом руководство города заявляет, что завершение отопительного сезона 31 мая было полностью законным. Как рассказал корреспонденту РИА «Энергетика и ЖКХ» первый заместитель главы администрации Нефтеюганска Сергей Сивков, для домов, где отсутствуют узлы учета, максимальная продолжительность отопительного сезона составляет 257 дней – с 15 сентября по 31 мая. «Дома, не имеющие узлов учета, оплачивают тепло 12 месяцев равными долями, но при этом они должны понимать, что отопительный сезон будет продолжаться 257 дней, так как остальные затраты в тариф не заложены», — отметил Сивков.

Но есть и другая причина отключения тепла в жилых домах, обмолвился чиновник: «Газпром Межрегионгаз Север» из-за долгов ограничил поставку газа на центральную котельную Нефтеюганска, а еще две котельные опечатал. «На сегодняшний день у муниципалитета есть задолженность перед поставщиками ресурсов — 100 млн. рублей, и неоплаченные долги за апрель перед газовиками. Они ограничили нам поставки газа на центральную котельную, поэтому мы приняли меры – отключили собственников жилья и оставили отопление в школах, детских садах и больницах. Всю ситуацию мы разъяснили прокуратуре. Проблемы в муниципалитете есть, и мы просим жителей потерпеть», — добавил Сивков.

Источник: [РИА "Энергетика и ЖКХ"](#)